



КАК правильно применить принцип материальной заинтересованности...

Как начисляются трудодни? Показу это на примере скотников...

За это время привес не меньше 90 кг на голову...

За лучший труд — более высокая оплата. Это справедливо...

Необоснованный перерасход оценивается в денежном выражении...

СПЕЦИАЛИСТ ПРОДОЛЖАЕТ РАЗГОВОР А ЕСЛИ ПОСЧИТАТЬ?

УМЕТЬ ЗАИНТЕРЕСОВАТЬ

В прошлом году у нас не было такого производственного участка...

работанный им трудодень по 20 коп., а если валовой привес превышает 170 центнеров...

право на доплату по 20 коп. на трудодень, а при более высоком выходе яиц на несушку — 40 коп.

критерий. Но есть и другие. Для получения дополнительной оплаты надо отработать в году 277 дней...

Руководящие и учетные работники колхоза дополнительную оплату получают лишь при том условии, если производственные задания выполняются все участки и бригады.

А ВТОР предлагает использовать в качестве источника теплоснабжения электродный калорифер...

Разумеется, наряду с поощрением моральными стимулами. Доски почета, теплые слова...

Должен сказать, что при определении размеров дополнительной оплаты мы учитываем условия, в каких приходится людям работать.

Бригады, учетки, колхозники, занятые в растениеводстве на разных работах летом, на вывозке удобрений и кормов...

Еще одно важное условие. Чтобы получить дополнительную оплату, тракторист и шофер должны уложиться в плановые показатели расхода горючего и смазочных материалов.

Общие затраты превысят полмиллиарда рублей! Это без учета сооружения калорифера, химподготовки и т. п.

Что касается комфорта на производстве, то он может быть создан и при условии теплоснабжения от котельной, причем опять же с меньшими затратами.

Завод этот очень молод, он проработал всего квартал. Но каждый, кто посетит его, познанокомится с первыми итогами...

Такие отношения в комплектации штатов себя оправдали. Не случайно, наверное, главный инженер завода И. А. Латкин считает своей первейшей заботой подготовку специалистов.

Во всей этой истории ясно вырисовывается грубая ошибка в обеспечении производственных планов сырьевыми ресурсами.

Во втором полугодии должен дать продукцию цех асбесто-смоляных плиток.

Важно отметить, что в этом году удалось выпустить около 400 тыс. квадратных метров.

Над освоением новой технологии много поработала бригада Михаила Николаева.

ЗАБОТА УГЛЕБОГАТИТЕЛЕЙ

В МАРТЕ коллектив обогатительной фабрики осинниковской шахты «Капитальная» работал хорошо. Но часть участков перешла с высоковольтного пласта на высоковольтные. Повысилась и влажность угля.

Чтобы представить сложность технологии завода, скажем, что работа всех механизмов и машин взаимосвязана.

Общезвестно, что самой дефицитной продукцией сейчас является руберойд.

Во второй половине года уже изготовили. На заводе налаживается и установка окисления битуна.

Еще более заманчивые перспективы в производстве резины (резинного линолеума), мощные окислительные установки, дающие битум для дорожных покрытий.

Над освоением новой технологии много поработала бригада Михаила Николаева. Сортировщик Иван Малюк внедрял для раскисливания хлыстов тросовую систему.

«КУЗБАССУ» ОТВЕЧАЮТ

ИШТУРМОВЩИНА И КАЧЕСТВО НЕСОМНЕСТИМЫ — так назывался реферативный материал, опубликованный 28 февраля.

Именения технической документации, конечно, вызвали некоторые затраты средств, дополнительные строительство и реконструкция еще строящегося объекта.

Создавая перерабатывающие мощности, в управлении стройматериалами совнархоза надеялись на иногороднюю поставку сыпучих и не развешивали собственную базу.

В новополюозном институте ВНИИГидроголь значительная часть проектов выполняется объемным методом.

Начальник инспекции Госархстройконтроля Т. Рыбалочко два года назад предупредил всех заказчиков и строительных организаций.

В 1965 году емкость АТС Центрального района увеличилась на 2.000 номеров. Однако пути строительства на полную мощность невозможно: не телефонизированы кварталы №№ 16, 18, 43, 44.

НА КОНВЕЙЕРЕ... ПОЛУПРОДУКТ



В новополюозном институте ВНИИГидроголь значительная часть проектов выполняется объемным методом. НА СНИМКЕ: момент сборки нового проекта. Руководитель группы отдела электромеханики и автоматики В. В. Каменев (слева) и макетчик М. И. Целинин.

ХОРОШЕЕ НАЧАЛО

Пожалуй, на каждом лесозаготовительном предприятии самым местом является нижний склад. Обычно по механизации это самые отсталые участки производства.

ПРОБЛЕМЫ НАШЕГО ГОРОДА

Тему этого выступления подсаживали письма читателей. «Когда у нас будет телефон?» — спрашивают жители квартала № 4-15 Рудничного района областного центра.

ПРЕГРАДЫ НА ПУТИ ТЕЛЕФОНИЗАЦИИ

На все строящиеся дома уже обобщена информация в полном объеме проектно-документацию по телефонизации, но обеспечивать эти работы материалами крайне плохо, заявки на кабель высматривает с опозданием.

КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

В Джакарте подписан протокол о товарообмене между СССР и Индонезией на 1965 год.

По пути в Йемен в Каир прибыл заместитель председателя Совета Министров ГДР Пауль Шольц.

Торговые и экономические переговоры между представителями Замбии, Кении, Танзании, Уганды и Бенина начались в столице Замбии — Лусаке.

Израиль и Западная Германия обменяются в следующем месяце дипломатическими представителями на уровне послов.

В Вашингтоне для встречи с президентом Джонсоном прибыл бургомистр Западного Берлина Вилли Брандт.

Учителя столицы и некоторых других городов Боливии прекратили работу.

Сильные и продолжительные толпы в ночь на 13 апреля разбудили многих жителей района Канто на японском острове Хонсю.

Новое землетрясение произошло в Чили.

Новое землетрясение произошло в Чили.

Прекратить агрессию США против Вьетнама

МОСКВА, 13 апреля. (ТАСС). Сегодня советские и иностранные корреспонденты были приглашены в посольство Демократической Республики Вьетнам.

ВСТРЕЧА В ПОСОЛЬСТВЕ ДРВ

В последнее время во всем мире, в том числе и в Соединенных Штатах, поднимается бурная волна возмущения и решительного осуждения американских империалистов.

конное право самозащиты, полон решимости разгромить американских империалистов и их прислужников на юге страны.

СНОВА ПИРАТСКИЙ НАЛЕТ

ПАРИЖ, 13 апреля. (ТАСС). Южновьетнамские бомбардировщики в сопровождении американских истребителей совершили сегодня еще один налет на территорию Демократической Республики Вьетнам.

бардировке железнодорожного моста недалеко от Донг-Хон.

Покушение на президента Нигера

КОТОНУ, 13 апреля. (ТАСС). На президента Республики Нигер Амини Диори сегодня утром было совершено покушение.

США ДОСТАВЛЯЮТ ВО ВЬЕТНАМ ЯДЕРНОЕ ОРУЖИЕ

НЬЮ-ЙОРК, 13 апреля. (ТАСС). Американские агентства в телеграммах из Сайгона сообщают, что среди новых видов оружия, доставленных на американскую базу в Да-Нанге, имеются восьмидюймовые гаубицы, предназначенные для ведения огня «тактическими ядерными снарядами».

рашивание Соединенными Штатами современной военной техникой в Южном Вьетнаме.

ВОЛНЕНИЯ В СЕУЛЕ

НЬЮ-ЙОРК, 13 апреля. (ТАСС). Сегодня в Сеуле произошли кровавые столкновения между полицией и студентами.

рая пустила в ход слезоточивые газы. В ответ студенты обрушили на полицейских град камней.



Демократическая Республика Вьетнам. Работница авторемонтного завода в Хоа Бинь Туан. Все изготовляемые ею детали только отличного качества.

БЫВШИЙ ГИТЛЕРОВЕЦ НА РУКОВОДЯЩЕМ ПОСТУ В НАТО

БОНН, 13 апреля. (ТАСС). Генерал-майор западногерманской армии Иоганнес Штейнгоф, командовавший 4-й военно-воздушной дивизией бундесвера, в ближайшее время займет пост начальника штаба военно-воздушных сил НАТО в центральной зоне Европы.

НАТО в центральной зоне Европы как явствует из сообщения западногерманской печати, один из ведущих военных постов в НАТО будет передан бывшему активному гитлеровцу, награжденному высшими нацистскими орденами.

ПРЕДВЫБОРНЫЙ ФАРС В ЮЖНОЙ РОДЕЗИИ

В ЮЖНОЙ Родезии началась предвыборная кампания. Она носит весьма своеобразный характер: никаких кандидатов не выдвигают, никаких речей не произносят, пересматривают лишь списки избирателей.

«попавшая» так, которые поддерживает фашист Яна Смита, а фашист Роя Велескоу. Так как премьер-министр Ян Смит не считает возможным допустить существование любой оппозиции, то он решил провести новые выборы, в которых на этот раз примут участие лишь абсолютные набравшие, с его точки зрения, избиратели.

систская, навсего фашистская конституция его не удовлетворяет.

Свободу Давиду Галеано!

«КОМИТЕТ солидарности с народом Гондураса», ряд профсоюзных, студенческих, женских и других организаций, видные общественные деятели Гондураса обратились со страстным призывом к людям всего мира спасти жизнь видного лидера крестьянского движения в стране Габриэля Давида Галеано, подвергнутого сейчас нечеловеческим пыткам в тюремных застенках Гондураса.

НАХОДКА КНИГОЛЮБА

Как-то мне привнесли очень редкую книгу М. В. Ломоносова, изданную на немецком языке в 1765 году.

Г. ШАХОВ. (АПН — Радио).

В течение нескольких месяцев «силы безопасности» устраивали облавы в районе городов Сан-Педро Сула и Эль-Прогресо, стремясь схватить всех лидеров федерации.

История этого издания довольно любопытна. «Краткий летописец» Ломоносов написал в 1759 году, думая сделать его учебным пособием для великого князя Павла Петровича, которому в то время было всего шесть лет.

КНИГЕ ДВЕСТИ ЛЕТ

я, чтобы проследить «путешествия» старой книги. Правда, в корешке сохранилась наклейка с номером 1.352, судя по чернильным и конфигурациям знаков, сделанная не менее ста лет тому назад.

вышедший за рубежом. С этой книги «Летописец» перевели в 1767 году в Англии, а затем несколько позднее в Риге.

так как соседи-иностранцы, вплоть до сегодняшнего дня написавшие столько неверного о русской истории, поучились бы из этой книжечки хотя бы в главном и основном.

Хотя книжечка Ломоносова невелика по размеру, она должна рассматриваться как нечто новое по сравнению с книгами старых русских исторических писателей.

